
ПРОТОКОЛ ОПРОСА ЗА III КВАРТАЛ 2025 ГОДА 
ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ ПО БЮДЖЕТНОЙ 

ТЕМАТИКЕ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДСКОГО ОКРУГА 
ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

В ОПРОСЕ УЧАСТВОВАЛИ 121 ЧЕЛОВЕК



ПОЛУЧИЛИ ЛИ ВЫ НА САЙТЕ ФИНАНСОВОГО УПРАВЛЕНИЯ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ В РАМКАХ 

ПУБЛИКАЦИИ «БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРАЖДАН» ИНФОРМАЦИЮ ПО 
ИНТЕРЕСОВАВШЕМУ ВАС ВОПРОСУ?

105; 87%

10; 8%
6; 5%

Да, получил в полном объеме

Да, получил частично

Нет, не получил



СВОЕВРЕМЕННО ЛИ ВЫ УПЛАЧИВАЕТЕ ИМУЩЕСТВЕННЫЕ НАЛОГИ 
(ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ, НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО, ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ)?

119; 98%

1; 1%

1; 1%

Да

Нет, в связи с тем, что мне не 
приходили квитанции от ФНС

Нет, в связи с тем, что я не обладаю 
информацией о сроках оплаты 
соотвествующих налогов



ЧТО ВЫ ПОНИМАЕТЕ ПОД ОТКРЫТОСТЬЮ БЮДЖЕТНЫХ ДАННЫХ?

10; 8%
5; 4% 3; 3%

3; 2%

100; 83%

Возможность получать информацию о 
бюджете в доступной для граждан 
форме

Возможность участвовать в выборе 
направлений расходования средств 
бюджета

Возможность участвовать в обсуждении 
вопросов по бюджетной тематике

Возможность испольования материалов 
по бюджетной тематике для учебных 
целей

все вышеперечисленные



КАК ВЫ ОЦЕНИВАЕТЕ ИНФОРМАЦИЮ, ПРЕДСТАВЛЕННУЮ В ПРЕЗЕНТАЦИИ 
«БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРАЖДАН»?

116; 97%

2; 2%

1; 1%

0; 0%

Информация понятна и представлена в 
полном объеме

Информация полная, но сложная для 
восприятия

Информация понятно, но требуется 
дополнения

Информация не понятно



КАКОЙ СПОСОБ ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ИНФОРМАЦИЕЙ О БЮДЖЕТЕ 
ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН ДЛЯ 

ВАС НАИБОЛЕЕЕ ПРЕДПОЧТИТЕЛЕН?

84; 69%

9; 8%

28; 23%

Официальный сайт Финансового 
управления городского округа город 
Салават Республики Башкортостан

Социальные сети

Официальный сайт Администрации 
городского округа город Салават 
Республики Башкортостан


